
 2012/8/9 図書館講座「理系研究者のための英語論文セミナーアンケート」まとめ

B2 B3 B4 M1 M2 D1 D2 D3 教員 その他 合計
人数 1 0 7 16 7 0 5 0 11 3 50
％ 2.4 0.0 14.3 33.3 14.3 2.4 4.8 0.0 23.8 4.8 ―

航空宇宙 HMS 情報通信 経営 アート 合計
人数 15 16 4 14 1 50
％ 31.8 36.4 4.5 27.3 0.0 ―

あり なし
人数 6 41
％ 10.9 89.1 、

ポスター
インター
ネット

教員から 友人から その他 合計

人数 24 3 9 6 9 51
％ 47.1 5.9 17.6 11.8 17.6 ―

よく理解で
きた

まあまあ理
解できた

あまり理解でき
なかった

全く理解で
きなかった

合計

人数 27 20 1 0 48
％ 56.3 41.7 2.1 0.0 ―

とても役立
ちそう

まあまあ
役立ちそう

あまり役立ち
そうにない

全く役立ち
そうにない

合計

人数 26 22 1 0 49
％ 53.1 44.9 2.0 0.0 ―

ちょうど良い その他 合計
人数 44 1 45
％ 97.8 2.2 ―

職員から

学年

所属

受講歴

知ったきっかけ その他内訳

メール（7）

司書から

内容理解度

役立つか

日程 その他内訳
連絡バスが完全に動いてる時期にやってほしかった
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データ
ベース

電子
ジャーナル

日本語論文 英語論文 就職活動 その他 なし 合計

人数 7 11 15 22 7 1 10 73
％ 9.6 15.1 20.5 30.1 9.6 1.4 13.7 ―

希望テーマ
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学年 B2

B3

B4

M1

M2

D1

D2

所属 

航空宇宙 

HMS

情報通信 

経営 

アート 

理解できたか 

よく理解できた 

まあまあ理解できた 

あまり理解できなかった 

全く理解できなかった 

役立ちそうか 

とても役立ちそう 

まあまあ役立ちそう 

あまり役立ちそうにない 

全く役立ちそうにない 
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受講歴 

あり 

なし 

講座を知ったきっかけ 
ポスター 

インター 

ネット 

教員から 

友人から 

その他 

開催日程について 

ちょうど良い 

その他 

講座テーマの希望 
データ 

ベース 
電子 

ジャーナル 
日本語論文 

英語論文 

就職活動 

その他 

なし 
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